
[bookmark: _GoBack]4. Testtömeg-index 
	Az adatokat beolvasta és helyesen mentette tti néven 
	
	1 pont

	Helyesen olvasta be az adatokat az adatok.txt fájlból. 
Elmentette a táblázatot tti néven.
	
	

	Tanulókat rendezte 
	
	2 pont

	Rendezte a tanulók nevét
	1 pont
	

	A tanulók nevével a hozzájuk tartozó adatokat is rendezte
	1 pont
	

	Beszúrt egy oszlopot, és abban sorszámozta a diákokat
	
	1 pont

	A magasság, illetve a testtömeg adatokhoz egyéni számformátumot állított be
	
	2 pont

	Legalább egy mezőben jó a formátum
	1 pont
	

	Mindegyik mezőben jó a formátum
	1 pont 
	

	Kiszámította az átlagmagasságot a C39-es cellában
	
	1 pont

	Példa: =ÁTLAG(C2:C38)
	
	

	Kiszámította az osztály testössztömegét a D40-es cellában
	
	1 pont

	Példa:=SZUM(D2:D38)
	
	

	Mindkét számítás előtt szerepel a megfelelő felirat, az átlagmagasság  2 tizedesjegy pontosságú, és mindkettőnél szerepel mértékegység formátumként
	
	1 pont

	TTI kiszámítása
	
	2 pont

	Kiszámította legalább egy tanuló testtömeg-index értékét a képlet alapján
	1 pont
	

	Minden tanuló testtömeg-indexét kiszámította
	1 pont
	

	Például: 
=D2/HATVÁNY(C2/100;2) 
Vagy =D2/(C2/100)^2 
Vagy =D2/(C2*C2/10000) 	 	
	
	

	Két tizedesjegy pontossággal jelenítette meg az értékeket
	
	1 pont

	A testtömeg-index oszlop felirata: „TTI”; az F oszlopé: „Testalkat”
	
	1 pont

	Szöveges jellemzés az alkatról 
	
	3 pont

	Legalább az egyik diáknál megfelelő képletet használ. A pont akkor is jár, ha jó függvényt vagy függvényeket választott, de rosszul megadott paraméterek miatt az eredmény hibás
	1 pont
	

	Legalább az egyik diáknál a képletben szereplő hivatkozások helyesek
	1 pont
	

	Az összes diáknál megadta a szöveges jellemzést
	1 pont
	

	Például: =FKERES($E2;$A$42:$B$45;2) 
Vagy =HA(E2<18;"kóros soványság";
HA(E2<25;"normális";HA(E2<30;"elhízott";"túlsúlyos")))
	
	

	A munkalap neve: „összes adat”
	
	1 pont

	Táblázat formázása
	
	4 pont

	A táblázat első sorában a feliratok vastagítottak, középre rendezettek
	1 pont
	

	A feliratok dupla vonallal vagy vastagon aláhúzottak, a táblázat többi része szimpla vonallal keretezett
	1 pont
	

	Az A és a B oszlop adatai balra igazítottak; a többi oszlop 
adatai középre igazítottak
	1 pont
	

	A képletekkel számolt mezők betűszíne kék
	1 pont
	

	Egyes típusok számának meghatározása
	
	3 pont

	Megfelelő képletet használt legalább az egyik testalkattípushoz tartozó tanulók számának meghatározásához
	1 pont
	

	A pont akkor is jár, ha jó függvényt vagy függvényeket  választott, de rosszul megadott paraméterek miatt az eredmény  hibás. A képletben helyes hivatkozásokat használt
	1 pont
	

	Mind a négy testalkattípushoz tartozó tanulók számát helyesen határozta meg
	1 pont
	

	Például: =DARABTELI($F$2:$F$38;B42) 
Vagy {=GYAKORISÁG(E2:E38;A42:A45)} megj.: az első adatsor rejtett, a határokból számítja. 
Vagy =AB.DARAB(B1:F38;E1;F42:F43) megj.: itt F42:F43 tartalmazza a feltételt. 	
	
	

	Diagram 
	
	3 pont

	Készített diagramot külön munkalapra
	1 pont
	

	A diagram szemlélteti az arányokat
	1 pont
	

	A diagramról egyértelműen eldönthető, hogy melyik kategóriának melyik rész felel meg (ez lehet jelmagyarázat, az ábrán megjelenő felirat stb.)
	1 pont
	

	Szűrés 
	
	3 pont

	Elvégezte a szűrést
	1 pont
	

	A szűrés eredménye egy másik munkalapon jelenik meg
	1 pont
	

	A munkalap neve: „túlsúlyos”
	1 pont
	

	Összesen: 
	30 pont



	gyakorlati vizsga 0512 	2 / 11 	 
1. oldal
